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Praha, Česká republika; Londýn, Velká Británie; Chicago, USA - 11. září 2025 – Zentiva,
přední evropská farmaceutická společnost specializující se na generická léčiva, společně se
společnostmi Advent a GTCR – dvěma předními globálními investory v oblasti soukromého
kapitálu – dnes oznámily uzavření dohody, na jejímž základě Advent prodává Zentivu
společnosti GTCR.

Od akvizice Zentivy od společnosti Sanofi v roce 2018 Advent úzce spolupracoval s managementem
na úspěšné transformaci firmy, přičemž investoval do rozšíření portfolia léčiv a výrobní kapacity, a to
jak organicky, tak prostřednictvím cílených akvizic. Tento transformační program vybudoval ze
Zentivy vysoce úspěšnou samostatnou společnost se silným zaměřením na provozní dokonalost a
schopnosti v oblasti výzkumu a vývoje, která slouží milionům pacientů po celé Evropě.

GTCR je přední soukromá investiční společnost s dlouhou historií investic do zdravotnictví a
hlubokými zkušenostmi zejména ve farmaceutickém průmyslu. V posledních 20 letech investovala do
několika předních platforem a realizovala desítky akvizic v tomto odvětví. Díky svým zkušenostem ve
farmaceutickém sektoru a zaměření na úzkou spolupráci s managementem při budování společností
s vedoucím postavením na trhu – prostřednictvím organického růstu, produktových inovací a
strategických akvizic – je GTCR v silné pozici podpořit Zentivu v její další fázi růstu.

Steffen Saltofte, CEO, Zentiva, uvedl: „Společnost Advent byla výjimečným partnerem v procesu
transformace Zentivy. Jejich odhodlání investovat do našich schopností, produktového portfolia a
výrobní základny bylo klíčové pro náš růst a pro to, abychom mohli lépe sloužit milionům pacientů po
celé Evropě. Ve spolupráci se společností GTCR se těšíme, že na tento úspěch navážeme, zajistíme
další růst a rozšíříme přístup k vysoce kvalitním a cenově dostupným lékům.“

Tom Allen, Managing Director společnosti Advent, uvedl: „Když jsme v roce 2018 odkoupili
společnost Zentiva od Sanofi, viděli jsme v tom příležitost vybudovat nezávislého evropského lídra v
oblasti cenově dostupných léků. Díky aktivní spolupráci s vedením a investicím do kapacit
společnosti se Zentivě podařilo více než zdvojnásobit tržby a EBITDA, čímž si vytvořila pevný základ
pro budoucnost. Zentiva je příkladem schopnosti společnosti Advent transformovat neklíčové divize
na prosperující podniky, které se stávají lídry na trhu. Jsme hrdí na dosažené výsledky a věříme, že
Zentiva bude i nadále vynikat pod vlastnictvím GTCR.“

Sean Cunningham, Managing Director a Head of Healthcare v GTCR, uvedl: „Jsme velmi rádi,
že můžeme spolupracovat se Steffenem Saltoftem a talentovaným vedením společnosti Zentiva na
další fázi jejího růstu. Společnost má za sebou bohatou historii organické i anorganické expanze,
silné produktové portfolio a vysoce efektivní výrobní platformu, přičemž klade důraz na dodávání
vysoce kvalitních léků pacientům po celé Evropě. Těšíme se, že budeme Zentivu podporovat při
plnění jejího poslání.“

Transakce podléhá obvyklému schválení regulačních orgánů a její dokončení se očekává na počátku



roku 2026. 

Společnosti Advent poskytovali poradenství Goldman Sachs a PJT Partners jako hlavní finanční
poradci a Freshfields jako hlavní právní poradce.

GTCR byla poradensky zastoupena společností Barclays Bank PLC prostřednictvím její investiční
banky a BNP Paribas jako hlavními finančními poradci, Morgan Stanley & Co. LLC jako finančním
poradcem a Kirkland & Ellis LLP jako právním poradcem.

O Zentivě

Zentiva přináší zdraví a wellbeing pro všechny generace. Jsme evropská společnost, která vyvíjí,
vyrábí a dodává vysoce kvalitní a cenově dostupné léky pro více než 100 milionů lidí ve více než 30
zemích po celé Evropě i mimo ni. K zajištění bezpečnosti dodávek má Zentiva čtyři výrobní závody ve
stoprocentním vlastnictví a širokou síť externích výrobních partnerů. Jsme tým více než 5 000
jedinečných talentů, které spojuje závazek zajistit dodávky vysoce kvalitních a cenově dostupných
léků lidem, kteří je potřebují každý den. Navštivte nás na stránkách www.zentiva.com.

O společnosti Advent

Advent je přední globální investor v oblasti soukromého kapitálu, který se zaměřuje na spolupráci s
manažerskými týmy, podnikateli a zakladateli při transformaci podniků. Se 16 pobočkami na pěti
kontinentech spravuje aktiva v hodnotě více než 100 miliard USD a realizoval 435 investic ve 44
zemích.*

Od svého založení v roce 1984 jsme si vybudovali odborné znalosti v pěti klíčových odvětvích:
obchodní a finanční služby, spotřebitelský sektor, zdravotnictví, průmysl a technologie. Tento přístup
je podpořen hlubokou expertizou v jednotlivých pododvětvích, která ovlivňuje všechny aspekty naší
investiční strategie – od vyhledávání příležitostí až po spolupráci s managementem při realizaci
plánů na vytváření hodnot. Přinášíme praktické provozní znalosti, které pomáhají zlepšovat a
urychlovat rozvoj podniků.

Jako jeden z největších soukromě vlastněných partnerství čerpáme ze zdrojů Adventu po celém
světě, včetně našeho Portfolio Support Group, zkušeností odborných provozních partnerů a poradců i
speciálních nástrojů, které podporují naše portfoliové společnosti při dosahování jejich strategických
cílů.

Další informace naleznete na našich stránkách nebo se s námi spojte prostřednictvím LinkedIn.

*Spravovaná aktiva (AUM) k 30. červnu 2025. AUM zahrnují aktiva připadající na poradenské klienty
společnosti Advent, stejně jako na zaměstnance a externí společné investiční fondy

O společnosti GTCR

Společnost GTCR, založená v roce 1980, je přední soukromá investiční společnost, která působí na
základě strategie The Leaders Strategy™ – hledá a spolupracuje s vedoucími manažery v klíčových
oblastech s cílem identifikovat, získat a vybudovat společnosti s vedoucím postavením na trhu
prostřednictvím organického růstu a strategických akvizic. GTCR se zaměřuje na investice
podporující transformativní růst v odvětvích obchodních a spotřebitelských služeb, finančních
služeb, zdravotnictví, technologií, médií a telekomunikací. Od svého založení GTCR investovala více
než 30 miliard dolarů do více než 290 společností a v současné době spravuje kapitál přibližně ve
výši 50 miliard dolarů. Společnost sídlí v Chicagu a má pobočky v New Yorku a West Palm Beach.

http://www.zentiva.com/
http://www.adventinternational.com/
http://www.linkedin.com/company/advent-international


Další informace naleznete na www.gtcr.com.
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